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Sesiune de instruire în instrumente digitale 

18 decembrie 2020 

 
În data de 18 decembrie 2020, echipa de implementare a proiectului MHELM în cadrul 

USMF „Nicolae Testemițanu” a participat la o sesiune de instruire în instrumente digitale, 

organizată online de către Liliana ROGOZEA şi Daniela POPA, cadre didactice a Universității 

Transilvania din Braşov, România. Această sesiune reprezintă un adevărat suport pentru 

realizarea activităților de instruire a programului de studii „Leadership şi Management ”. 

La eveniment, participanții au fost familiarizați cu avantajele instrumentelor digitale, 

posibilitățile de aplicare și experiența formatorilor în utilizarea acestora în procesul de 

instruire. 

La sesiunea de instruire USMF „Nicolae Testemițanu” a fost reprezentată de către 

prorectorul pentru activitate economico-financiară, Victoria Craveț; șefa Departamentului 

Relații Externe și Integrare Europeană, Evelina Gherghelegiu – coordonator instituțional al 

Proiectului MHELM; șefa Departamentului Resurse umane, Tatiana Novac.  

Reprezentanții Universităților partenere a proiectului MHELM, participanți la eveniment 

au împărtășit din experiența proprie de utilizare a instrumentelor digitale, au apreciat efortul  

colegilor de la Universitatea Transilvania de a organiza această instruire și au discutat despre 

posibilitatea de aplicare a instrumentelor digitale în procesul de instruire în cadrul programului 

de formare „Leadership şi Management ”. 

 

 

Proiectul MHELM este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+ 

Mai multe informații despre proiectul MHELM pot fi găsite pe pagina oficială  

http://mhelm.utm.md/ și pe pagina de Facebook: https://www.facebook.com/MHELM.UTM/. 

precum și pe pagina proiectului MHELM, USMF „Nicolae Testemițanu” 

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/leadershipul-si-managementul-invatamantului-

superior-din-moldova-mhelm  
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